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ОТЧЕТ ПО ОЦЕНКЕ ОБУЧАЮЩИМИСЯ УСЛОВИЙ, 

СОДЕРЖАНИЯ, ОРГАНИЗАЦИИ И КАЧЕСТВА 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА В ЦЕЛОМ, А ТАКЖЕ 

ОТДЕЛЬНЫХ МОДУЛЕЙ (ДИСЦИПЛИН) 

  



 

Отчет по оценке обучающимися, педагогическими работниками и 

работодателями условий, содержания, организации и качества 

образовательного процесса в целом, а также отдельных модулей (дисциплин) 

проводился в период с 8 по 22 декабря 2022 г. в форме анкетирования с 

использованием инструмента Google Формы. 

В анкетировании студентов приняло участие 125 человек, что 

составляет 36,5% от общего контингента обучающихся (рис. 1). Текст анкеты 

представлен в Приложении 1, ссылка на анкету – 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdfynIglocadoVvorywRo4owDHmTu

zr_qAU4six7Zb0r2NKAQ/viewform?usp=sf_link 

 

Рис. 1. Распределение опрошенных студентов по направлениям подготовки 

 

В таблице 1 приведены сведения о распределении контингента 

опрошенных по направлениям подготовки. 

 

Таблица 1. Распределение опрошенных студентов по направлениям 

подготовки 

 

Всего обучающихся 

по направлению 

подготовки 

Приняло участие 

в анкетировании, 

чел. 

Доля 

опрошенных, 

% 

Гостиничное дело 62 40 64,5 

Туризм 127 43 33,8 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdfynIglocadoVvorywRo4owDHmTuzr_qAU4six7Zb0r2NKAQ/viewform?usp=sf_link
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdfynIglocadoVvorywRo4owDHmTuzr_qAU4six7Zb0r2NKAQ/viewform?usp=sf_link


Менеджмент 17 12 70,5 

Экономика 136 30 22,1 

ИТОГО 342 125 36,5 

 

На вопрос «Считаете ли Вы, что Российский государственный 

университет туризма и сервиса дает качественное образование?» ответили 

утвердительно 123 опрошенных (98,4%), затруднились ответить 2 участника 

анкетирования (1,6%) (рис. 2). 

 

Рис. 2. Распределение ответов на вопрос «Считаете ли Вы, что Российский 

государственный университет туризма и сервиса дает качественное 

образование?» 

 

На рис. 3. представлено распределение ответов на вопрос «Оцените в 

целом качество, содержание, организацию и условия образовательного 

процесса». 



 

Рис. 3. Распределение ответов на вопрос «Оцените в целом качество, 

содержание, организацию и условия образовательного процесса» 

 

В таблице 2 приведены сведения о распределении оценок студентами 

качества, содержания, организации и условий образовательного процесса. 

 

Таблица 2. Распределение оценок студентами качества, содержания, 

организации и условий образовательного процесса 

Варианты ответа 
Количество ответивших, 

чел. 

Доля 

ответивших, % 

Отличное 86 68,8 

Хорошее 37 29,6 

Удовлетворительное - - 

Низкое 1 0,8 

Затрудняюсь ответить 1 0,8 

Всего 125 100 

 

Для дальнейшего оценивания студентами использовалась 

пятибалльная шкала. 

На рис. 4. представлено распределение ответов на вопрос «Оцените 

качество преподавания по пятибалльной шкале». 



 

Рис. 4. Распределение ответов на вопрос «Оцените качество преподавания по 

пятибалльной шкале» 

 

В таблице 3 приведены сведения о распределении оценок студентами 

качества преподавания. 

 

Таблица 3. Распределение оценок студентами качества преподавания 

Варианты ответа Количество ответивших, чел. Доля ответивших, % 

5 97 77,6 

4 25 20,0 

3 1 0,8 

2 2 1,6 

1 - - 

Всего 125 100 

Средний балл 4,73  

 

На рис. 5. представлено распределение ответов на вопрос «Оцените 

Вашу удовлетворенность аудиториями, кабинетами и помещениями филиала 

по пятибалльной шкале». 



 

Рис. 5. Распределение ответов на вопрос «Оцените Вашу удовлетворенность 

аудиториями, кабинетами и помещениями филиала по пятибалльной шкале» 

 

В таблице 4 приведены сведения о распределении оценок студентами 

удовлетворенности аудиториями, кабинетами и помещениями филиала. 

 

Таблица 4. Распределение оценок студентами удовлетворенности 

аудиториями, кабинетами и помещениями филиала 

Варианты ответа Количество ответивших, чел. Доля ответивших, % 

5 92 73,6 

4 28 22,4 

3 4 3,2 

2 - - 

1 1 0,8 

Всего 125 100 

Средний балл 4,68  

 

На рис. 6. представлено распределение ответов на вопрос «Оцените 

Вашу удовлетворенность организацией и проведением практик по 

пятибалльной шкале». 



 

Рис. 6. Распределение ответов на вопрос «Оцените Вашу удовлетворенность 

организацией и проведением практик по пятибалльной шкале» 

 

В таблице 5 приведены сведения о распределении оценок студентами 

удовлетворенности организацией и проведением практик. 

 

Таблица 5. Распределение оценок студентами удовлетворенности 

организацией и проведением практик 

Варианты ответа Количество ответивших, чел. Доля ответивших, % 

5 91 72,8 

4 29 23,2 

3 4 3,2 

2 1 0,8 

1 - - 

Всего 125 100 

Средний балл 4,68  

 

На рис. 7. представлено распределение ответов на вопрос «Оцените 

Вашу удовлетворенность содержание дисциплин (модулей) по пятибалльной 

шкале». 



 

Рис. 7. Распределение ответов на вопрос «Оцените Вашу удовлетворенность 

содержание дисциплин (модулей) по пятибалльной шкале» 

 

В таблице 6 приведены сведения о распределении оценок студентами 

удовлетворенности содержанием дисциплин (модулей). 

 

Таблица 6. Распределение оценок студентами удовлетворенности 

содержанием дисциплин (модулей) 

Варианты ответа Количество ответивших, чел. Доля ответивших, % 

5 91 72,8 

4 29 23,2 

3 4 3,2 

2 1 0,8 

1 - - 

Всего 125 100 

Средний балл 4,68  

 

На рис. 8. представлено распределение ответов на вопрос 

«Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям?». 



 

Рис. 8. Распределение ответов на вопрос «Соответствует ли структура 

программы Вашим ожиданиям?» 

 

В таблице 7 приведены сведения о распределении оценок студентами 

структуры образовательной программы. 

 

Таблица 7. Распределение оценок студентами структуры образовательной 

программы 

Варианты ответа Количество ответивших, чел. Доля ответивших, % 

5 98 78,4 

4 24 19,2 

3 1 0,8 

2 1 0,8 

1 1 0,8 

Всего 125 100 

Средний балл 4,73  

 

На рис. 9. представлено распределение ответов на вопрос «Оцените 

содержание, условия, качество и организацию образовательного процесса в 

рамках отдельных дисциплин (модулей) по пятибалльной шкале». 



 

Рис. 9. Распределение ответов на вопрос «Оцените содержание, условия, 

качество и организацию образовательного процесса в рамках отдельных 

дисциплин (модулей) по пятибалльной шкале» 

 

В таблице 8 приведены сведения о распределении оценок студентами 

содержания, условий, качествfа и организации образовательного процесса в 

рамках отдельных дисциплин (модулей). 

 

Таблица 8. Распределение оценок студентами содержания, условий, качества 

и организации образовательного процесса в рамках отдельных дисциплин 

(модулей) 

Варианты ответа Количество ответивших, чел. Доля ответивших, % 

5 103 82,4 

4 20 16,0 

3 - - 

2 2 1,6 

1 - - 

Всего 125 100 

Средний балл 4,79  
 

Таким образом, обучающиеся высоко оценивают содержание, условия, 

качество и организацию образовательного процесса в рамках отдельных 

дисциплин (модулей) в филиале.  
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